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ЗСУ уразили нафтобази в Криму та пункт
управління ФСБ, - Генштаб
Леся Лещенко 11:12, 08.06.26 3 хв. 1168

Підпишіться на нас в Google

Ніч на 7 червня видалася надзвичайно гарячою для російських окупантів одразу
в кількох регіонах.

Удари продовжуються / колаж УНІАН, фото ілюстративне Telegram/@exilenova_plus, кадр з відео

ВІДЕО ДНЯ

Удари по РФ - останні новини

Вас також можуть зацікавити новини:

ДОПОМОЖІТЬ ПРОЄКТУ ПІДТРИМАЙТЕ НАС

 Читати УНІАН в Telegram Читати УНІАН в Viber

НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

В ніч на 7 червня підрозділи Сил оборони України уразили нафтобазу "Семиколодезянська" в

районі населеного пункту Леніне на тимчасово окупованій території Автономної Республіки

Крим. Як повідомив Генеральний штаб Збройних сил України, зафіксовано займання на

території об’єкта.

У публікації в Telegram зазначається, що нафтобаза "Семиколодезянська" є одним із

найбільших центрів зберігання та перевалки нафтопродуктів у східній частині Кримського

півострова. Об'єкт використовується для накопичення запасів пального та забезпечення

потреб російського військового угруповання.

Українські воїни також завдали ураження нафтобазі в районі Феодосії на ТОТ українського

Криму. Феодосійська нафтобаза є найбільшим нафтоперевальним комплексом тимчасово

окупованого Криму. Потужності об'єкта дозволяють перевантажувати до 10-12 млн тонн

нафтопродуктів на рік. Його інфраструктура забезпечує прийом, зберігання та розподіл

нафтопродуктів для потреб військових формувань держави-агресора.

Окрім того, Сили оборони України били по пункту управління ФСБ російської федерації в

районі Волоконовки Бєлгородської області та уразили склад боєприпасів противника в

районі Свободного на Донеччині.

Також завдано ударів по районах зосередження особового складу окупантів в районах

Щастя на Луганщині та Благодатного Донецької області.

Як повідомляв УНІАН, минулого тижня 31 травня внаслідок удару крилатими ракетами

"Нептун" по Новошахтинському НПЗ у Ростовській області було уражено дві установки

первинної переробки нафти – АВТ-1 та АВТ-2, з подальшою пожежею на території

підприємства.

За результатами удару по ЛВДС "Лазарєво" у Кіровській області пошкодження отримали два

резервуари РВС-50000 м³ та будівлі магістральних насосних станцій. А на Саратовському

НПЗ було уражено установки первинної переробки нафти АВТ-6.

В Генштабі повідомили про нові успішні атаки Сил оборони 1 червня та в ніч на 2 червня.

Серед них – російський НПЗ "Ильский" в Краснодарському краї. Внаслідок атаки на заводі

розпочалася пожежа. Ураження цілі було підтверджено. Наразі уточнюються масштаби

пошкоджень.

НПЗ "Ильский" є одним із найбільших нафтопереробних підприємств півдня Російської

Федерації. Потужність переробки становить близько 6,6 млн тонн нафти на рік. Завод

виробляє нафтопродукти, що використовуються, зокрема, для забезпечення збройних сил

РФ.

Дрони атакували одну з найбільших нафтобаз на Кавказі, там потужна пожежа (фото)

У Криму зупинили рух усіх пасажирських поїздів після атаки дронів

Україна ускладнює постачання окупантів завдяки ударам по оперативному тилу Росії, -

ISW
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12:02 Вчені виявили найбільшого у світі
скорпіона, який мешкав на Землі 415 млн
років тому

12:00 До України йде 30-градусна спека,
але є нюанс

11:53 У травні ЗСУ звільнили на 100
квадратних кілометрів більше, ніж
втратили, - Сирський

11:51 Українців чекають нові рекорди від
долара: аналітик розповів, коли зростання
зупиниться

11:50 Камалія поскаржилася на проблеми
зі здоров'ям: "Довелося викликати швидку"

11:49 На українців чекає літнє тепло,
проте погоду зіпсують дощі та грози

11:40 Більшість українців підтримують
припинення вогню, але є умова, -
опитування

11:39 Більше 65% прісної води на Землі
знаходиться в одній частині світу, але вона
нас не врятує

11:31 Картопля та інші овочі борщового
набору в Україні дорожчають: які зараз ціни

11:30 OpenAI готує найбільше оновлення
ChatGPT з моменту запуску – що зміниться

11:28 Україна змінює хід війни на свою
користь, і Європа дивиться на це з жахом,
– The Telegraph

11:27 "Я відкрила приховані краєвиди на
Ейфелеву вежу": туристка дослідила
маловідомий район Парижа

11:19 49-річний український співак
відверто розповів про життя з мамою

11:18 Дрони майже вбили епоху танків:
The Telegraph розкрив, як НАТО вчиться
воювати по-новому

11:13 Від Норвегії до Албанії: 13
найкращих прихованих місць для
відпочинку в Європі цього літа

11:12 ЗСУ уразили нафтобази в Криму та
пункт управління ФСБ, - Генштаб

11:08 Українці масово кинулися
скуповувати євро: аналітик озвучив
причини

11:06 Потужний землетрус сколихнув
Філіппіни: багато жертв, можливе цунамі
(відео)

11:00 Рудих слимаків на городі не
залишилося всього за 1 ніч: допомогло
звичайне пиво

10:58 Японія локалізувала виробництво
ракет до Patriot: наскільки швидко їй це
вдалося

10:50 Історичний момент: революційний
літак X-59 вперше подолав звуковий бар’єр
(відео)

10:49 "ПриватБанк" знизив ціну євро:
свіжий курс валют на понеділок

10:44 Потрібно перемістити 2 сірники,
щоб виправити помилку: дуже складна
головоломка

10:36 Правоохоронці попередили замах на
вбивство посадовця ГУР, - Нацполіція

10:28 Україна ускладнює постачання
окупантів завдяки ударам по оперативному
тилу Росії, - ISW

10:23 У Швейцарії знайшли легендарний
затоплений міст віком 1700 років

10:23 Євро дешевшає, долар – на
максимумах: курс валют в Україні 8 червня

10:19 Удар по 15-му арсеналу ВМФ Росії:
аналітики пояснили, чому ця ціль така
важлива

10:12 Долар підскочив до максимуму за
два місяці

10:08 Як правильно пакувати ліки в
подорож: поради, що допоможуть
уникнути проблем

10:00 Це мило не
вбиває жодного мікроба: експертка
пояснила, чим краще мити руки

09:49 9 країн масово нарощують свої
ядерні арсенали: розпочалася нова гонка
озброєнь, – SIPRI

09:49 Нафта різко подорожчала на тлі
ескалації на Близькому Сході: скільки
коштує "чорне золото"

09:45 З Росією спрацює тільки "мир через
силу", - ексгенсек НАТО

09:45 Що буде, якщо їсти вівсянку щодня:
5 дивовижних наслідків для організму

09:42 Як регулярні заняття спортом
впливають на артеріальний тиск: дієтологи
перелічили 5 змін

09:39 Укргідрометцентр попереджає про
негоду: яким областям дістанеться
(карта)

09:35 У США тестують нову технологію
виявлення дронів з вибухівкою, - Defense
Express

09:21 Росія атакувала Одесу: сталося
влучання у зупинку громадського
транспорту, є поранені

09:00 Немов поїздка до Гоґвортсу:
найкрасивіші залізничні маршрути
Німеччини

08:59 У Франції звели найбільший у Європі
житловий будинок, надрукований на 3D-
принтері

08:56 Потужна 7-бальна магнітна буря
атакувала Землю (графік)

08:44 Дрони атакували одну з
найбільших нафтобаз на Кавказі, там
потужна пожежа (фото)

08:38 У Криму зупинили рух усіх
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Війна в Україні . Чи може ТЦК зняти бронь . Наталія Мосейчук +

Новини України . Новини Львова . Новини Києва . Чи потрібно міняти прописку, якщо перейменували вулицю . Новини Одеси .

Що робити, якщо сусіди курять на балконі, а весь дим - у вас . Новини Дніпра . Новини Харкова

Новини економіки . Курс долара . Курс євро . Курс валют . Тарифи на електроенергію .

Таблиця виходу на пенсію в Україні для жінок у 2027 році . Тарифи на газ . Стаж по догляду за особою з інвалідністю . Укрзалізниця .

Пенсія при стажі 10 років . Біткоіни-курс

Прогноз погоди . Погода на тиждень . Магнітні бурі . Погода на місяць . Синоптик . Погода на завтра . Погода Київ

Гороскоп . Гороскоп на завтра . Гороскоп на тиждень . Гороскоп на сьогодні

Лайфхаки . Що зробити з тюлю для дому та городу . Як привабити їжака на ділянку . Як назавжди позбутися відкладень усередині унітазу .

Як зробити яєчню-бовтанку смачнішою . Як позбутися запаху гару всередині мікрохвильовки .

Який має бути зазор між пральною машиною та стіною . Як позбутися щурів на ділянці . Чи потрібно зливати перший бульон .

Де краще тримати яйця у будинку . Як відбілити шкарпетки

Яке сьогодні свято . Коли День батька в Україні 2026 . Церковне свято 8 червня . Календар харчування на Петрів піст 2026 .

Церковний календар на червень 2026

Lite . Рецепт . Магнітні бурі . Свята . Стосунки . Зірки . Холостяк 2025 . Лайфхаки . Кіно . Мода . Астрологія

Сад-город . Що посадити поруч із трояндами від попелиці . Навіщо сипати соду під помідори . Чим обприскати яблуню у червні .

Як позбутися слимаків на городі . Як вилікувати кабачки від борошнистої роси . Як треба прищипувати огірки у червні .

Як зробити прискорювач для компосту . Чим обробити яблуні влітку . Як позбутися личинок хруща .

Чим підгодувати смородину на початку червня . Як зрозуміти, якій тварині належать нори у землі . Чим обприскати полуницю від довгоносика .

Чим полити моркву та буряк, щоб були великими, солодкими та довго лежали . Як швидко позбутися мурашника на ділянці .

Чим найкраще травити колорадського жука . Найкращий засіб проти фітофтори на помідорах

Рецепти . Забутий радянський рецепт заварного крему . Простий рецепт шинки з індички . Окрошка "По-царськи" .

Як готувати часникові стрілки . Куряче філе в духовці як буженина . Простий рецепт сирного коржика на сковороді
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